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M O Ç Ã O Nº. 68

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Construir uma trajetória profissional de reconhecimento é muito 
gratificante para a profissional, mas acompanhar o crescimento deste mesmo 
profissional, como foi o caso desta vereadora, é honroso. A educadora Adriana 
Cristina Benedicto Reis foi este caso. Muito estudo. Muitas dificuldades e desafios. 
Muita risada. Muito choro. Muita dedicação e responsabilidade em ensinar. Muito 
acolhimento. Muitas conquistas fizeram desta grande amiga uma bela profissional. 
Cresceu e transbordou conhecimento e alegrias aos que trabalharam ao seu lado.

Seu histórico enaltece suas etapas na educação vividas com 
responsabilidade e comprometimento com seus alunos e colegas de trabalho. 
Adriana Cristina Benedicto Reis, nasceu em Botucatu no dia 27 de março de 1972. 
Casou-se em 22 de maio de 1999, com Adriano Reis e teve dos filhos: Gabriel e 
Emanuele.

Fez magistério e pedagogia, gestão educacional e educação 
empreendedora. Ingressou na Rede Municipal em 14 de março de 1994, com 21 
anos. Lecionou nas escolas EMEI Marajoara, EMEI Rubião Junior, CEI “Luiza 
Campos Avellar Pires”, EMEF de Anhumas e CEI “Nair Fernandes Leite Vaz”, onde 
lecionou por 11 anos e foi gestora escolar entre 2004 a 2019. Concluiu a sua 
carreira com muito orgulho e carinho lecionando na EMEF “Rafael de Moura 
Campos”, entre 2020 a 2022, vindo a aposentar em 12 de abril de 2022.  

Adriana Reis alcançou seu direito a aposentadoria e a alegria no 
reconhecimento do seu trabalho, pois teve os olhos e ouvidos abertos aos 
relacionamentos interpessoais, percebendo o que estava certo ou errado nos 
espaços escolares, o que não funcionava, em que aspectos poderia melhorar em si 
mesma, nos professores, nos alunos, nos objetivos da escola, na disposição do 
tempo, na visão que as famílias faziam da instituição escolar e nas suas próprias 
atitudes e habilidades. Contribuiu na importância de capacitar seus professores a fim 
de que fossem ótimos profissionais, criando autoconceito positivo neles mesmos. 

Transformar espaços escolares foi um grande feito que Adriana 
conquistou. Transformar a vida de alunos para construir uma sociedade justa e de 
equidade foram contribuições valorosas neste mundo tão polarizado em verdades.

Seus sonhos nunca foram deixados de lado. Idealizou os caminhos aos 
quais obteve grandes resultados, conquistas inesperadas. Acreditou sempre na 
força da educação e na fé nos homens que são obras de Deus.
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Parte integrante da Moção n° 68/2022

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a educadora ADRIANA 
CRISTINA BENEDICTO REIS, parabenizando pela conquista da sua aposentadoria, 
fruto de trajetória profissional trilhada com muita dedicação, profissionalismo e 
competência, prestando relevantes serviços à sociedade botucatuense na área da 
educação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,16 de maio de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 3
H

8K
-6

G
V

9-
T

09
V

-6
N

66
 -

 P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//b
ot

uc
at

u.
si

sc
am

.c
om

.b
r/

do
cu

m
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=3H8K6GV9T09V6N66, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 3H8K-6GV9-T09V-6N66

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de maio de 2022
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